
平成２４年度第１回弥富市議会タウンミーティング アンケート（結果） 

 
本日は弥富市議会のタウンミーティングにお越しいただきありがとうございました。 

今後のタウンミーティング充実のためにも、是非アンケートにご協力をお願いします。 
 アンケート回収率 ６５％（回答者８５人：出席者１３０人） 

該当する項目へ○印と記入をお願いします。報告会終了後、受付へご提出ください。 

 あなたの年齢（２０代以下１人・３０代３人・４０代７人・５０代１９人 
・６０代３３人・７０代以上２２人） 

 あなたの性別（男６９人・女１６人） 
あなたのお住まいの地区 
（弥生地区１５人・白鳥地区１３人・桜地区１９人・大藤地区４人 
・栄南地区１４人・十四山地区２０人・市外０人） 

■議会タウンミーティングの内容について 

(1) 議会タウンミーティングを開催したことの評価 

   ア評価する７５人 イどちらとも言えない９人 ウ評価しない０人（未記入１人） 
(2) 内容について 

  ア良かった４３人 イどちらとも言えない３４人 ウ良くなかった３人（未記入５人） 
(3) 説明について 

  ア分かりやすかった２３人 イどちらとも言えない４７人 
 ウ分かりにくかった８人（未記入７人） 

(4) 説明時間について 

  ア長かった１６人 イちょうど良かった４９人 ウ短かった１３人（未記入７人） 
(５) 開催日時（平日、午後７時から）について 

  ア参加しやすかった７２人 イ参加しにくかった４人    
  ウその他５人（参加しやすい日時：土・日、午後６時～８時）（未記入４人） 
■現在の市議会について 

(1) 議会や議員に何を期待しますか（複数回答可） 
  ア 情報公開４２人         イ 行政に対する監視機能の強化２７人 
  ウ 政策提案・調査活動の充実３３人 エ 市民への説明責任３４人 
  オ 市民との対話の場の創設３６人  カ 地域課題を解決するための活動４５人 
  キ 各委員会のネット配信８人 

ク その他 課題など具体的にあれば括弧内へ記入してください。４人（未記入２人） 
（・住民目線の議会運営・議員の品格・議会都合のお話が多いような気がする。 ） 
（・弥富市を全国にＰＲする活動、イベントの開催（議員と市民参加）     ） 
（・震災に対する市行政の指導的な活動を具体化して示してほしい。      ） 
■ご意見がありましたら、裏面に記入してください。 

※回答が必要な方は、ご氏名・電話番号をお書きください。 


